



MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚJ TANÉV

Zala megyében a Zalaegerszegi Tankerületi Központ illetékeségi területén 2021. szeptember elsején 59 intézményben 11 ezer 823 gyermek számára indult el a 2021/2022-es tanév az általános iskolákban. Ebből 10 ezer 52 az első osztályos tanuló.

Zalaegerszegen 12 intézményben összesen 6 ezer 954 diák kezdte meg a tanévet, ebből 503-an első osztályosok – tájékoztatta lapunkat Kajári Attila, a Zalaegerszegi Tankerületi Központ igazgatója.

Az országban több helyszínen is tartott szakmai tanévnívó konferenciákat az Oktatási Hivatal az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Klebelsberg Központ közreműködésével. Zalaegerszegen is tanácskozási formában hívták a megyei oktatási intézmények vezetőit és a köznevelési intézmények fenntartóit. A Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben lezajlott összejövetelen többek között a 2021/2022-es tanév főbb változásairól, új szabályairól hallhattak tájékoztatást a résztvevők.

A zalaegerszegi konferencián Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos arról beszélt, hogy az elmúlt másfél évben, a járvány időszakában sikeresen

vették a pedagógusok az előre nem látott akadályokat. Hangsúlyozta azt is, hogy kiemelten fontos a kisgyermekkel való foglalkozás, akik 3-7 éves koruk között kapják meg egy életre azokat az ismereteket, alapokat, amivel később boldogulni tudnak.

Balaicz Zoltán polgármester emlékeztetett, hogy Zalaegerszeg önkormányzata mindig szívén viselte az oktatási intézmények sorsát. Így várhatóan ősszel elkezdik a Zrínyi Miklós Gimnázium és az Eötvös József Általános Iskola fel-

újítási munkálatait. 2024-ig pedig elmondható lesz, hogy a megyeszékhelyen minden oktatási, nevelési intézmény megszépül.

A 2021/2022-es tanév rendjéről szóló kormányrendelet szerint szeptember 1-jén, szerdán csöngettek be először az iskolákban, a tanév 2022. június 22-ig tart. A középiskolai felvétellel kapcsolatosan a középfokú oktatási intézményeknek október 20-ig kell nyilvánosságra hozniuk a tájékoztatójukat, az általános iskolák pedig október 31-ig tájékoztatják a nyolcadikosokat a felvételi eljárásról. A tavaszi írásbeli érettségik 2022. május 2-án, hétfőn kezdődnek, a vizsgák május 23-ig tartanak.

(Folytatás a 3. oldalon.)

TERMÉSZETESEN EGRSZEG

KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL FIATALOKNAK

A közelmúltban lezárult a Természetesen Zala/Természetesen Egerszeg című TOP-program. A projekt utolsó állomásként az Art moziban rendeztek szemléletformáló konferenciát.

– pet –

„A Zöld Zalaegerszeg – A város erdők ölelésében” című előadás-sorozaton többek között a környezetvédelemről, a környezettudatosság fejlesztéséről, a város védett természeti értékeiről, a természetfotózásról és a kutyatartás pozitív hatásairól is szó esett. A rendezvényen főleg diákok vettek részt, így a szervezők igyekeztek izgalmas, interaktív formában megvilágítani a főbb kérdéseket. Az előadók között volt többek között Pezzetta Umberto fotós, dr. Illyés Zoltán biológus és Domján Anita, az Öveges-iskola biológia-környezetvédelem szakos tanára.

(Folytatás a 2. oldalon.)



Velünk édesebb!
Rendezvényekre, lakodalmakra hagyományos és egyedi torták, sütemények készítését vállaljuk!

Telefon: 92/346-197



ZALAEGRSZEG,
TÜTTÖSSY u. 20.
edensuti@gmail.com

Nyitva
hétfő-szombat: 8.00-18.00
vasárnap: 8.00-12.00 óráig

AKCIÓ!

20-40%-os kedvezmény

NYILÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK,
SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK
SZÚNYOGHÁLÓK

Telefon: 06-30/936-1535



Az akció a megrendéstől visszavonásig tart!

Sprint-Tüzép Kft.

KAPOSI SPRINT
Zalaegerszeg,
Ságodi úti ipartelep

KAVICS-HOMOK
- osztályozott, mosott, homokos kavics 0-4-es, 0-8-as, 0-16-os, 0-24-es
- osztályozott, mosott kavics 4-8-as, 16-32-es, 32-80-es
- bányakavics
- osztályozott, mosott homok 0-1-es
- rezi vakolóhomok
- szürke homok
- szürke kavics
MÉSZKŐ:
- vegyes mészkő
- mészkőzúzalék
4-11-es (temetőkhöz, parkolókhöz) 11-22-es
- osztályozott mészkőzúzalék
BAZALT:
- bazalt 0-16-os; 0-40-es; 0-70-es
- bazaltzúzalék 0-4-es, 2-4-es, 8-11-es

Beton helyszínre szállítással!
Termőföld
Töltésföld (nagy tételben is)
Beremendi cement
Betonvas
Betonvasháló
Falazó- és vakolóhabarcs
Falazóelemek
Gipszkarton
Mészhidrát
Téglák
Térfalok
Tetőcserepek
Zsalukövek

Egyéb építőanyagok
Tel.: 92/348-922, 30/233-6844
Kérésére a terméket helyszínre szállítjuk.
NYITVA TARTÁS: hétfő-péntek: 7.00-17.00 óráig,
szombat: 7.30-12.00 óráig.
www.sprinttuzep.hu

HELYSZÍNRE SZÁLLÍTÁS ESETÉN **20% KEDVEZMÉNY** AZ ÖMLESZTETT ANYAGOKBÓL!

Az akció 2021. október 15-ig tart!

TUBÁLKAIN BT.

ÚJ KERÍTÉST, KORLÁTOT,
ABLAKRÁCSOT
VAGY KIEGÉSZÍTŐT SZERETNE?

ZALAEGRSZEG-BOTFA, RÓZSÁS UTCA 61.



TELEFON: +36-30/368-8383

KERESSE A TUBÁLKAIN BT. FELKÉSZÜLT CSAPATÁT!
www.tubalkain.hu • tubalkain.t@gmail.com

ÓRIÁSI ABLAKCSERE AKCIÓ

PÁLYÁZZON VELÜNK OTTHONA KORSZERŰSÍTÉSÉRE!

Műanyag ablakok, ajtók:

- Technológiáinkkal pár óra alatt egy családi ház ablakai beépíthetők még télen is!
- Bontás és falsérülés nélkül is ki tudjuk cserélni a nyílászárókat. Nincs kosz, nem kell festeni! (Bontás esetén szakszerű faljavítás.)
- 5 év garancia

Fa nyílászárók utólagos gépi szigetelése:

- Működőképes fa ablakok szigetelése svéd horonymarásos technológiával, hézagmérés alapján, kosz és pormentesen a helyszínen.
- Egy lakás ablakai 1-2 óra alatt egy kabát árért!
- 5 év garancia

Redőny, szúnyogháló, roletta, napellenző, szalagfüggöny rövid határidővel!

Keresse kollégánkat szaktanácsadás és árajánlat céljából, ne maradjon le a januártól induló állami támogatás lehetőségéről!

Kedvezmény 20%, nyugdíjasoknak további 5%!

Ács Ablak Team Kft

HÍVJON! PÁLFY PÉTER 06-20/946-8031

Az akció szeptember 15-ig érvényes!

BORFOLYAM A BELVÁROSBAN

KÓSTOLÁS, KONCERTEK; SÉTA

A gasztronómia és a kultúra népszerűsítése a célja annak az új kezdeményezésnek, mely a szeptember 9-11-i hétvégére kínál változatos programokat Zalaegerszeg belvárosában. Bor-és ételkóstolás, koncertek, beszélgetések, mindezt némi sétával, vagy az alkalomra beüzemelt „bor-bike” használatával egybekötve.

– pet –

A Mostra Borfolyam című rendezvény hat vendéglátóhely összefogásából született meg. A részletekről a szervezők a város házában számoltak be a sajtó képviselőinek. Bevezetésképpen Balaicz Zoltán polgármester elmondta: a városnak fontos, hogy jó kapcsolatot ápoljon a helyi vállalkozásokkal, ezért minden innovatív ötletre nyitottak, így örömmel fogadták a fiatal vendéglátóságok legújabb kezdeményezését.

(Folytatás a 2. oldalon.)

MINDSZENTY NYOMÁBAN – MOBILAPPLIKÁCIÓVAL

VIRTUÁLIS TÚRAVEZETÉS, VALÓDI TÖRTÉNELMI SÉTA

„Mindszenty városa” címmel elkészült egy telefonra letölthető mobilalkalmazás, mely Mindszenty (Pehm) József zalaegerszegi tevékenységét alapul véve, egy virtuális sétára hívja a felhasználókat.



Az appot dr. Kovács Gábor címzetes főjegyző, a Mindszenty-projekt koordinátora és Horváth-Ilés Borbála, pályázati szakreferens mutatta be a városházán. A sajtótájékoztatón elhangzott: a Mindszenty városa elnevezésű mobilalkalmazás egy TOP-pályázatnak köszönhetően készült el, 5 millió forintból.

Mint ismert, Pehm József 1917-től volt hitoktató Zalaegerszegen. 1919-ben átvette a plébánia vezetését, 1944-ig volt a város apátplébánosa. Életének, illetve zalaegerszegi tevékenységének a Göcseji Mú-

zeum új épületszárnyában hamarosan megnyíló Mindszentyneum állít majd emléket. Az érdeklődők a mobilapp segítségével azonban máris sétára indulhatnak, és felkereshetik mindazon helyeket, épületeket, melyek kapcsolódnak valamilyen formában a bíboros zalaegerszegi életéhez. Az alkalmazás letöltői egy virtuális vezetett túra keretében, fotók és dokumentumok segítségével járhatják végig a városban és annak környékén található helyszíneket, de információt is kaphatnak a bíboros életéről, munkásságáról, valamint a város kulturális és közéletében betöltött szerepéről.

Kovács Gábor hozzátette: az

app tizenkét nevezetességet mutat be, melyek ajánlott útvonalakon vagy egyedi útvonaltervvel járhatók végig. Minden helyszínről egy rövid szöveges dokumentum olvasható, ám hanganyagok és korabeli fényképek is segítik az időutazást. Az app egyik előnye az útvonalterképben túl a gazdag fotóanyag: a korabeli fényképeket – a szakmai dokumentumokhoz hasonlóan – a Göcseji Múzeum állította össze.

Elhangzott: a mobilalkalmazás egy egyedi fejlesztésű, iOS- vagy Android-platfommal rendelkező mobiltelefonra letölthető magyar nyelvű alkalmazás, mely offline üzemmódban is működik.

KERÉKPÁROS BEJÁRÁS A TESZTPÁLYÁN

ÚTOLJÁRA FOGADOTT CIVILEKET

Közel ezer civil kerékpáros tekert a zalaegerszegi ZalaZone Járműipari Tesztpályán Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos meghívására augusztus végén. A Gurul a térség elnevezésű program harmadik és egyben utolsó alkalommal adott lehetőséget az elkészült pályaelemek funkcióinak megismérlésére a nagyközönség számára.

– AL –

Örömmel töltött el az óriási érdeklődés a járműipari tesztpálya iránt, amellyel a világon egyedülálló építményt hozunk létre. A korábbi évekhez képest kétszer annyian látogattak ki, kihasználva az utolsó lehetőséget. Szerettük volna még utolsó alkalommal megmutatni a nyilvánosságnak, ugyanis az év végére elkészül a tesztpálya, amelynek szinte teljes a kihasználtsága a folyamatosan zajló tesztelések miatt – mondta Vigh László.

A rendezvényen látványos bemutatókkal várták a kerékpározó-

autóversenyző száguldozott több körön át. Az újudvari Jakab Dávid motocrossversenyző nem a pályán, hanem egy földdombon ugrotta motorját. A civil kerékpárosoknak lehetősége nyílt az autópálya-szakaszon a gyors haladásra. A fők pályán egy elektromos autót mutatták be az esős útszakaszon való fékezést és megállást. A városi forgalmi környezetet imitáló smart cityben azt modellezték le, hogyan áll meg egy önvezető jármű a kerékpáros tesztbábút észlelve.

A Gurul a térség program záróakkordjának érdeklődőire majdnem kétórás elfoglaltság várt.



kat az egyes pályaelemeknél. A két kilométeres, nagy sebességű kezelhetőségi pályán Répási Róbert, négyszeres magyar bajnok

Gyermekülésből nézelődött a másfél éves legifjabb résztvevő, a legidősebb, 79 éves kerékpározó pedig végighaladt az útvonalon.

TERMÉSZETESEN EGRSZEG

KÖRNYEZETVÉDELMEKRŐL FIATALOKNAK



(Folytatás az 1. oldalról.)

A rendezvény moderátora, Domján István (az Öveges-iskola igazgatója) bevezetésképpen kiemelte: a projekt hozzájárul a város kulturális közösségének, identitásának fejlesztéséhez, egy élhetőbb város kialakításához. Nem titkolt szándék volt az is, hogy azokat a korosztályokat szólítsák meg, akik egyre inkább a digitális térben élnek az életüket. Náluk különösen fontos megvizsgálni a virtuális tér és a természetes környezet viszonyát.

A projekt részeként, nyáron két előadás-sorozatot a Csácsbozsoki Arborétumba szerveztek, hogy a résztvevők minél közelebb legyenek a természetes környezethez. A zárókonferenciára pedig az Art moziban, vagyis egy belvárosi helyszínen került sor. Hiszen a városi és a természetes környezet viszonyáról is fontos szót ejteni.

A záróeseményen köszöntött mondott Bali Zoltán alpolgármester, aki ezt megelőzően a sajtónak elmondta: 2019-ben elkészült a város klímastratégiája, mely meghatározza az alapvető fejlesztési célokat: többek között az energiatakarékosságot, a közműrendszer megújítását és egy energiatudatosabb városi intézményrendszer kiépítését.

Emellett minél több fórumon szeretnék megszólítani a lakosságot, ezen belül a fiatalabb korosztályokat is. Elárulta: az önkormányzat az idei tanév kezdetekor pályázatot hirdet 1-4., valamint 5-8. osztályos diákok számára, melynek témája Zalaegerszeg és a természetvédelem lesz. Biznak benne, hogy sokan jelentkeznek a felhívásra, annál is inkább mert, értékes ajándékokat nyerhetnek a fiatalok.

BORFOLYAM A BELVÁROSBAN

KÓSTOLÁS, KONCERTEK, SÉTA

(Folytatás az 1. oldalról.)

Remélhetőleg a programsorozat révén bővül a vendégkörük, hiszen a járvány hatására nehéz helyzetbe kerültek a vállalkozások. A polgármester utalt arra is, hogy a Covid miatt sajnos idén

akusztikus rockzene, salsa színesíti a programot.

A borfolyamban a Díszpinty, a Spájz, a Pedro, a Contrast, a Pampetrics borkereskedés és a 4 Seasons koktéllár vesz részt. A borászokkal délután 5 órától lehet



sem rendezik meg a Vadpörkölt-fesztivált. A Mustra programjai talán kárpotlással szolgálnak mind a vállalkozóknak, mind pedig a közönségnek. Annál is inkább, mert ez a minifesztivál megfelel a 21. századi trendeknek.

Ezt erősítette meg Becze Barnabás vállalkozó, a rendezvény egyik szervezője is, aki elmondta: az alapkonceptió a Balaton-felvidéki gasztrokultúrából építkezik. Vagyis a minőségi borok és ételek mellé minőségi zenéket is kínálnak a vendéglátóhelyek. Ezenkívül egy-egy borvidék borásaival is találkozhat a közönség. Mindezt a minőségi borfogyasztást szeretnék népszerűsíteni, megismertetve a vendégeket néhány jellegzetes magyarországi borvidékkel, vagy szőlőfajtaival. A zenei programokat jórészt Tőke Erik és Fabula Balázs állították össze, a borászokat pedig Pampetrics György hívta el a rendezvényre. Csütörtöktől szombatig többek között Balaton-felvidéki, szekszárdi, móri, mádi, egri és zalai borászokkal lehet majd találkozni. Változatos lesz a zenei kínálat is: jazz, cigányzene,

találkozni, a koncertek pedig 7 órától indulnak minden helyszínen. A kóstoláshoz illeszkedő borkorcsolyákat 1500 forintos összegyűjtéssel lehet megvásárolni. Ezek minden helyen más-más ételek lesznek, igazodva az adott vendéglátóhely borkínálatához.

A hagyományteremtő szándékkal életre hívott fesztivál szlogenje csupán annyi: Menj egy kört, kérj egy kört! Vagyis az egyes helyszínek között bátran kalandozhatnak a résztvevők; ha kedvük tartja sétálhatnak, de a 12 fős bor-bike is a látogatók rendelkezésére áll. A borfolyamhoz tartozik egy térkép, mely pecsételőfüzetként funkcionál, az egyes helyszínek ugyanis pecsételőállomások is. A füzetet a rendezvény végén lehet leadni, a beküldők pedig sorsoláson vesznek részt.

TÉVÉSZERVIZ
NÉMETH GÁBOR

ZALAEGRSZEG, KÖZTÁRSASÁG U. 69-71.
92/317-493 • 30/629-8756
Nyitva: H-P: 9-12 és 15-17 óráig

www.vizeshafalak.hu

Vizes falak

Ingyenes felmérés!

Útölgos szigetelése lemezpréseléses technológiával!

Tőser Árpád
Vízszigetelő KFT

30/458 7717 • 20/246 2502 • 74/467 355

KERKAI KFT.
Porfestés-Szinterezés

8943 Bocföldre, Ady u. 47.
Tel.: 0692/ 325-054 0630/ 937-3776 0630/ 256-6658
info@kerkaikft.hu www.kerkaikft.hu



Vállaljuk alumínium, réz, acél alkatrészek porfestését, szinterezését.
Pl.: felnik, konvektorburkolatok, kovácsoltvas kerítések és bármilyen fémalkatrészek.
Szériagyártás esetén egyedi árak!

www.kerkaikft.hu

NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK

ABLAK PLUS

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.
Tel.: 20/344-1212
E-mail: ablakplus@gmail.com gebartbaukft@gmail.com

ÚJ HÁZ SZIGMENT
Tetőfa és Lambéria értékesítése kedvező áron!
Építőanyag telephelyünk: Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.
Telefon: 92/511-747 06-30/476-1003
Telephelyünkön a rakodás biztosított!

ÚJ HÁZ SZIGMENT
Kő, kavics, homok kedvező áron kapható!
Házhozszállítás esetén 20% kedvezmény!
Vízszinteladót is kiszolgálunk!
Építőanyag telephelyünk: Zalaegerszeg, Teskándi u. 1.
Telefon: 92/511-747 06-30/476-1003
Telephelyünkön a rakodás biztosított!